||
‘ AN

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

¢ 48 Lglasy oIS il dlac yof & iy Jog sl saslal possal o - 471198
Il

e 909 By copias o B30 Lt Jis5 3 asla i)y dnye s alll lgasy w3l ¢ ) digyd il
@ 198 3 bayac o 833l Gl e BB Y18 . 8331 g B 31hall Lgzaidlal p (S Lgiohas
4095 Jab .31l o ST el loelof lgy e all Lol ailg Sl oo g0 Jasll oo volie Yo lgud
534S 90 Jag Tlasds oo Ald Jooy oI5 Lo lge>bal s il (215031 o saslaill 230 o] pl Soms
¢ 3> al yzol aled Mo Jany ¥ €555 a2y dde 3255 dLal

iyl josle

U8 dodlall JlacYl o dlac sliel o s i d) 51 S oMl yof dg dlll el ) deolad 5,65 sl o s
.28l anlo|

dodall LYl
Z’ﬂgi

o Ugbuo ?}Aﬂ oo clind BN SPVENTRY] é.n]bsw Rl é.)fg) cslacW yasa o0 90 saslaill els
olaad I Blaall dlgs L>_9 RYY-K ‘Q_w).u 99045 g5 yghatsg (L;Q} Iy ol i.&.u «lagleallg 34ST14I
.8S1all

> lye &l yay Wle sasla i)l 2y sag
Jetal) b dasidl dysnog oM 5155 g eyl Slasl oyl igaill lgolhely Lol Al yall

Z0555 «laliyl e byeill Ggnog wymall 5 Sall s duaill lgolyely rdbwgrall 15 ds yall
Alall Jols udlall el iyl Jia digads gl il 8 oyyy5 1 Buelua) zlisgg 855101 dsine

BySIAI laidg Al dud oLl 1da )l gl yelg 8y liall ricllall Ao yall

laadl 3 yeSiall jasidl aa S @] iyl Joo Ligasg

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/471198
https://m.islamqa.info/ar/answers/471198

S

il @lls 55 el tale Bpaly dul

0 y853all asddl > g ls- 8 y=luall ail> 4o 0 sasla il Aoy sal Glaellg wlgdl Joo> ooy
Sl o ¢ 10538 ¢ palSall dody dalezall JlacYl 5 Lgdde Yo L) yucdd - I

A 9TJALL>J£).Q.‘0.J$9 ;;M{J[.\:&M')}Tubﬂb)qj 309 «liwdl 365 g ;‘.)LJI).}TL@J L)

Il Joa3 JB 1806 calag wle Al Lo o 20 253 @2 AUl o3 AESle 31yl 43 8532 e coasl 4
(5317) cylsdl «lgSLis 4S9l > ccic Lgs AN 4aS 3] ALudll Cousd daund fs Lo alug wile I 1o

Lo o 9?‘&»@0&! S A cduol 4S9l o ¢ g0 ball ooy o s g0 Lo» plis dylgy B9
[(2572) plus «didas

Lo g sl LoT_g dpaall Joo ..\):gmg_).?-a' gl O dogyo dousuall Eosl=y -l dasy yo> ol I8

Aaall Olgd e 8aby lagale Ol of Koy 31y yasd

53] g il aline Loyl gy oyl o] o) AT Loyl Lgy Bl el ges dla 5lylaS Lol alall )15
oo elld e (poe o3 Olaall (S @ b welld Lle s b Logllg dasilon <ol 8)S dsaall f Gatiscily
.(10/105) "yze> ¥ oyl C:Ja" oo el "uley lay wilgdl

3851 g LS k}ob-p;ﬂl Oi9 (&ugi alll Jad CJT e Jas @luo Llgyo

e cJasll ell3 yof o) oy Gl imllo Jac a Bale & IS5 asla Il cowol o 3l Ll Ja3 da¥1 jalls
ylyo swga bip&m.u JB By u"i o il caasdl ba) agac oo J5ay (230 948 Gasla il anlo)

Lo Jamy 1S Lo Yo & S 0l of casall oo 131 by afle A Lo ol o3 6 2ok
.(2834) \5_)‘.‘5%” «‘.:>-.3.>uo

e 3iSag y9rle Jousall" idlie e Oglaall oumally sl oy diapai B alll dasy edLadl Y
A58 @lill die ¢ 8830 it Sl e Ugyin @7 -0 Sudl- liag clic cad 13] @lall die ¢ 6830 (o 3ally
(270 /5) =8Lal PLO};M "?‘il" o0 e8! "ol d ey wlaell dde o yoldy

Zdj.” da> O,g..&.g‘.c. C)?l Jté_g

Aadl e Olodll gl audyid pllilea gie Lo elug dle djjl sho de 69).:.\”).?&[ PU&LLJ cleddl™

3/2



amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

ole Vel acgg 33y aeg oyo paudl 4y 3yg La il B Byyluall b alagll ol Basall I8 184
03929 o 4 = el — e JBlaig Jad paswa 1S Ly S5l u> el @iy cpadall @i Lleg deliall
ol dslall sac gl

el 5 Sl cacd @Y gd Ol Y Lguds CSlaall o aMdl sue ool Jall @8 g 1y ool 18
09 J 5l guay 3 ¢ 32l e MJIS LS 05y o 2l LB by ¥ 3] 5ol @paS spay @ 18 lgde

tie 3250 i yolo talie e glaall aysally gsimall o S8 ol el dasy 23Ladl xppany 35

230 mlasall s Lo ol 35 009 el elaiy piliall Jasll elail go 23U @55 . o sall
2o ccolylias yo lgy dll 33 Y] LS Loy B sl i e Yo 631 Yo d> o o o aos Tg asd

Dled A Janey &l 14488 tclagdin buows dlasy oS Lo J2o &) S 33l of sl (B30 131» el Egpusl
a5 Dl e M 230l ey 1B o yr0 gl i) Jlas

lgde seally gl udd 1oblel & Jasy o9 ol ad

Laslo ol e i cpalodll elnd o Joow @ 1@ 5 95 of (ellih 1 gnS dal IS (18 toyee &l g
L9 yasd sanl 13] Y] fdmal Lle wlgil) yuall blyiil ialolsg

(21240) " cpsule ol il o el by W Lo ls g8 1lgy 58Sl Ll

elef alllg

3/3



